



ADDENDUM NUMBER THREE

August 29, 2022

**RFQ# #22-913-41
JANITORIAL SERVICES AT HANO CENTRAL OFFICE- 2022**

THIS ADDENDUM IS BEING ISSUED TO INCORPORATE THE FOLLOWING IN THE REFERENCED REQUEST FOR QUOTES.

Question #1

Do you have to have a Contractor's License?

Answer: No

Question #2

Is a site visit mandatory, in order to submit a quote?

Answer: No

Question #3

I was just advised of the solicitation yesterday, is another site visit possible?

Answer: It is too late to schedule another site visit.

Quotes must be received by the Housing Authority of New Orleans (HANO) in the Office of Procurement and Contracts by 2:00 p.m., local time on Wednesday, August 31, 2022. All terms and conditions shall remain as stated in the original Request for Quotes. All addenda must be acknowledged.

END OF ADDENDUM NUMBER THREE